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COMUNICATO UFFICIALE N.23 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 15/18/19/21-4-2015 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
BALBI MAURIZIO (INALPI VOLLEY BUSCA CN) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
ARDENIO ARMANDO (NOLA VOLLEY 1968 NA) squalifica per una giornata per aver 
rivolto, confuso tra il pubblico, frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro, già squalificato in 
gara precedente, (8 penalità). 
VETRELLA MARCO (BARANI GROUP ARVALIA RM) squalifica per tre giornate per 
somma di penalità conseguite durante la gara, già squalificato in gare precedenti,  
(13 penalità). 
SIVORI MANUEL (US ARIETE VESTIS ORISTANO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
MUCCIONE RICCARDO (US ARIETE VESTIS ORISTANO) squalifica per una giornata 
per somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
CAVACCINI ALFONSO (TYA MARIGLIANO 1995 NA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
PAZZONI EMILIO (OPEM AUDAX PARMA) squalifica per una giornata per 
comportamento platealmente protestatario a fine gara, già ammonito in gara precedente, 
(4 penalità). 
ADAMO ALESSIO (M.ROMA VOLLEY) squalifica per una giornata per comportamento 
irrispettoso nei confronti della coppia arbitrale al termine dell’incontro, già squalificato in 
gara precedente, (8 penalità). 
 
SOSPESI 
VULLO ITALO (PALLAVOLO MASSA) sospensione da ogni attività federale per gg.7, fino 
tutto il 30/4/2015, poiché in qualità di addetto agli arbitri, assumeva un comportamento 
irriguardoso nei confronti della coppia arbitrale durante l’incontro. 
 
DIFFIDATI 
FERRARI ANDREA (OPEM AUDAX PARMA) per aver assunto un comportamento 
irrispettoso nei confronti degli arbitri a fine gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
MILLAURO GIUSEPPE (RO.GA VOLLEY AGIRA EN) 
ALBERTON ANDREA (OLIMPIA ZANE’VI) 
EPIFANI FEDERICO (BCC LEVERANO LE) 
RUMIANO DARIO (TYA MARIGLIANO 1995 NA) 
SIGNORELLI LUCA (SANTHIA’ STAM ALICESE VC) 



 
 
 
 
CASTROGIOVANNI ANTONIO (STADIUM MIRANDOLA MO) 
GARUSI NICOLA (STADIUM MIRANDOLA MO) plateali proteste durante il saluto al 
termine dell’incontro, (2 penalità). 
LUPETTI LORENZO (CFT CUS PISA MIGLIARINO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
LINEA LACTIS GIOIA BA – Multa di € 95,00 per aver un isolato spettatore, a fine gara, 
rivolto offese agli atleti della squadra avversaria, recidiva. 
POL.TALETE ROMA – Multa di € 40,00 per assenza del dirigente addetto agli arbitri. 
ADOMAG BUSSETO PR – Richiamo per assenza del servizio asciugatura. 
NOLA VOLLEY 1968 NA – Multa di € 65,00 per assenza del servizio asciugatura, recidiva. 
OLIMPIA ZANE’ VI – Multa di € 260,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente offeso la 
coppia arbitrale e gli atleti della squadra avversaria sia durante che al termine della gara, 
plurirecidiva. 
US ARIETE VESTIS ORISTANO – Multa di € 70,00 per aver isolati spettatori locali rivolto 
offese all’indirizzo della coppia arbitrale nel corso della gara ed al termine della stessa. 
PALLAVOLO MASSA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio 
dirigente. 
ACQUA&SAPONE CAST.RM – Multa di € 40,00 per inadeguatezza dello spogliatoio 
arbitrale nonché del seggiolone non regolabile in altezza. 
LEDLINK PERUGIA – Multa di € 540,00 per non aver messo a disposizione un 
Segnapunti Federale tanto che tale funzione è stata svolta dal 2°arbitro. 
FORISINDEX CM GLOMEX RA – Multa di € 65,00 per assenza del servizio asciugatura, 
recidiva. 
 
 
 Affisso in Roma il 23 Aprile 2015 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
       
 


